

VIJESTI IZ RIBOLOVNIH ŠPORTSKIH DRUŠTAVA

UPRAVA SAVEZA UDRUŽENJA SPORTSKIH RIBOLOVACA NRS

Glavna skupština Saveza Udruženja ribolovnih društava NRS izabrala je upravu i nadzorni odbor Saveza.

Na predlog kandidacionog odbora primila je ove članove za upravni odbor: iz Beograda: Inž. Slavko Ržaničanin, Milan Rakić, Božidar Pejović, Ilija N. Mitić, Jože J. Kosmač, Radomir Milanović, Ljubodrag Jovanović, Bogoljub Petrović, Đorđe Kamenčić, Dragoslav Mirković, Stanimir Kaljević; nadalje Uroš Kolarov iz Novog Sada, Đorđe Ristić iz Čačka, Josip Lepeš iz Subotice, Bora Vasković iz Niša, Zdrav-

ko Nastić iz Loznice, Tihomir Tadić iz Zemuna, Sveta Jovanović iz Kostolca, Bela Gomboš iz Apatina. Zamenici su: Dragomir Ilić iz Beograda, Stevan Ledanac iz Kule, Jovan Vesnić iz Titovog Užica, Anton Soviš iz Novog Sada, Radivoje Vučković iz Zaječara, Radomir Janković iz Beograda, Ljubomir Spasić iz Brusa. U nadzorni odbor su ušli: iz Beograda Dušan Spasović, Dragoljub Teofilović, Dušan Mijatović; zatim Milomir Lazović iz Požarevca, Dušan Mladenović iz Svetozareva. Njihovi zamenici su: iz Beograda Aleksandar Paunović Aleksandar Dimitrijević, i Dušan Mladenović iz Obrenovca.

PORIBLJAVANJE PASTRVSКИH VODA

Prema odobrenom planu izvršeno je i u ovoj godini poribljavanje visinskih voda mlađem domaće i kalifornijske pastrve. I ovog puta iskustvo nam je pokazalo da pastrvski mlađ teško podnosi dugi transport i višekratna prebacivanja makar se prevozi u dobrim hidrobionima sa urednim raspršivačima i dovoljno kisika. Mlađ ne podnosi udarce i potrese uzgibane vode u zatvorenim posudama, tako da su gubici u transportu prešli 20%. Ovo je još jedan dokaz da je zamisao o izgradnji manjih mrestilišta na samim vodama najidealnije rješenje problema poribljavanja voda salmonidima.

U ovoj godini izvršeno je poribljavanje mlađem domaće pastrve slijedećih voda: Kupčine, Slapnice, Drage, Bistraca, Dobre, gornjeg i donjeg toka, Ogulinske mrežnice, Dretulje, Jasenice, Kamačnika i Zeline. Ukupno je pušteno 157.000 komada mlađa.

Mlađem kalifornijske pastrve porib-

ljena je Rudnica i Primišljanska Mrežnica sa ukupno 50.000 komada mlađa.

O izvršenom poribljavanju potrebno je da društva vode evidenciju i kontroliraju kretanje i razvoj mlađa kako bi se stečenim iskustvima mogli koristiti u budućnosti.

PRIJAVE O RIBOLOVNIM PREKRŠAJIMA

U posljednje vrijeme dostavljaju ribolovna društva iz NR Hrvatske sve veći broj prijava o izvršenim ribolovnim prekršajima, trovanju i zagađivanju voda i upotrebi eksploziva, tražeći intervenciju Saveza kod Glavne uprave za ribarstvo i Javnih tužilaštava.

Primjećujemo da je većina dostavljenih prijava nepotpuna često puta i bez najpotrebnijih podataka o prekršitelju dok se učinjeno djelo opisuje na dugo i široko.

Stupanjem na snagu novog Zakona o slatkovodnom ribarstvu i donošenjem kaznenih odredaba za ove vrste djela

(Nastavak str. 201)

NAŠIM PRETPLATNICIMA!

Razaslali smo svim pretplatnicima koji su još u zaostatku sa uplatom, obračun o dugovanju. Molimo ih, da nam što prije doznače zaostale iznose. Radi se obično o razmjerno malim iznosima, tako da je dugotrajno držanje u evidenciji naročito neracionalno i neopravdano.

Uz obračun šaljemo ispunjenu čekovnu uplatnicu, tako da doznaka zaostatka znači za dotičnog pretplatnika zbilja samo minimum »truda«. Radi se samo o dobroj volji, da se uplata konačno izvrši.

Ukoliko se pojedini pretplatnici nikako nebi htjeli odazvati našem pozivu, bili bismo, na naše veliko žaljenje prisiljeni, da stvar predamo nadležnim sudovima, čime bi nastali za dužnike inače nepotrebni troškovi.

Nadamo se, da će ovaj naš apel na dobru volju imati poželjni uspjeh.

Usljed raznih tehničkih smetnji ovaj broj izlazi sa zakašnjenjem od tri tjedna. Trudimo se, da takva zakašnjenja držimo u što užim granicama, ali to ovisi u glavnom o tehničkim mogućnostima, s kojima se mora računati u preopterećenim tiskarama.

Molimo naše pretplatnike, da te činjenice i okolnosti uvažavaju.

Ponovno molimo pretplatnike, da nam promjene svojih adresa odmah jave, kako nebi došlo do smetnji u dostavi lista.

UPRAVA
»SLATKOVODNOG RIBARSTVA
JUGOSLAVIJE«

(Nastavak od str. 182)

u novom Krivičnom zakoniku (član 245 i 248) nadležni su za kažnjavanje ovih krivica redovni sudovi kojima se mora podnijeti tužba. U tužbi mora biti navedeno ime i prezime, zanimanje i boravište prekršitelja; mjesto i dan izvršenja; jasan i točan opis djela, kao i svjedoci koji će potvrditi iznijete činjenice. Za pričinjenu štetu treba tražiti naknadu. Traženje se mora obrazložiti, šteta dokazati.

Savezu športskih ribolovnih društava potrebno je dostaviti kopiju tužbe, i po dovršenom postupku obavijestiti ga o sudskom rješenju kako bi Savez mogao pratiti suzbijanje krivolova i štetočinskog djelovanja na vodama.

EKSPLOZIV SE UPOTREBLJAVA SVE VIŠE . . .

U ribolovnim revirima, naročito u blizini većih gradova i vojnih gradilišta upotreba eksploziva postaje sve češća. Pojedini pripadnici Jugoslavenske armije zloupotrebljavaju eksploziv bacajući ga u vodu u cilju lovljenja ribe.

Da bi se spriječio ovaj način štetočinskog djelovanja pojedinaca, potrebno je u svakom konkretnom slučaju odmah obavijestiti nadležnog vojnog javnog tužioca, kao i komandu jedinice koja se nalazi na dotičnom terenu.

Upotreba eksploziva mora se na svaki način spriječiti i svaki učinjeni prekršaj za koga se sazna treba dostaviti, kako bi ovakvi pojedinci koji čine dvostrukom štetu, koriste neovlašteno eksploziv i uništavaju ribu, osjetili i iskusili zakonske posljedice.

RIJETKA LOVINA!

Iako sa velikim zakašnjenjem (krivnja leži na fotografu) što slika nije na vreme dogotovljena) vrijedno je da se putem našeg vjesnika ljubiteljima ribolova — profesionalcima i sportašima, sa ovo par redaka i priloženom

stavljajući vrše dana 8. IV. 1951. ulovio somova u težini od 101 kg., a među koje spada i som u težini od 69 kg. dužine 2.60 metara.

Scmove je drug Huljina dana 9. IV. 1951. god. doneo u Ribarsku zadrugu u



slikom prikaže rijetka i sretna lovina druga Huljina Franje poljodjelca iz Šišljavića, a koji je kao poluprofesionalac — ribar član Ribarske proizvođačke zadruge s o. j. u Karlovcu, po-

Karlovac, gdje su u zadružnoj prodavaoni prodani radnom narodu.

Vjerujem, da će sve drugove ta vijest istinski obradovati i poželiti, da tu sreću sami iskuse.

V. A.
(Karlovac)